
回答数１１件

参加者のアンケート集計結果（平成３０年実施分）

　　　　アンケートの自由記載

条例が定着するまでは、昔の目安箱じゃないですが「議会ポスト」など作られたらどうでしょう。町民御意見
を集約するか考えて下さい。

○議会の個性が見えない。
○あれ（議会）は仲良しクラブだがん。町長の○○○という声もある。
○議会として、何をすべきか、はっきりとした姿勢が求められているのではないでしょうか・・・。
○何を質問したのかよくわからない質問がある。（有線テレビ議会放送を見ていると・・・）

初めてですので、これからどんどん議員と会話できるよう自分も話をしていきたいと思います。

もう少し小さな単位での「語る会」の方が良い。

最初のステップとしては、人数は少なかったが少人数のいいところで発言がなされたと思います。
町民の方もいろいろな意見を言われますので、議員の方も大変ですが、勉強されないといけないと思いま
す。
苦言、意見は宝物だと思い、受け止めてがんばってほしいと思います。まずは健康が第一ですので、お体
を大切になさりご活躍ください。

・わかりやすい説明を心がけてください（文章を見ただけでは理解しにくかったです）
・開かれた議会、開かれていない議会？条例、規則？何か用語から勉強しなくてはと思いました。
・議員活動ってどんな活動だろうと思いました。

溝口地区の活性化をはかって欲しい。特に「鬼の館」の利用促進。

参加者が少ない。
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語る会の開催を何で知られましたか。

（複数回答可）
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語る会に参加した感想

①よい ②どちらかといえばよい ③普通 ④どちらかといえば悪い ⑤悪い


